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У ций роботі сформульовано задачу про рівноважний стан системи багатьох заряджених частинок (ферміонів) над поверхнею діелектрика у гравітаційному полі.У найбільш загальному випадку повний опис системи зарядів над  дієлектричною поверхнею повинен враховувати їх просторовий розподіл. В цьому випадку повинна також братися до уваги можливість адсорбції зарядів на самій поверхні (в цьому випадку неоднорідності поверхні повинні відігравати істотну роль). Можливість існування просторового розподілу зарядів над поверхнею випливає з того факту, що заряд завжди притягається до поверхонь.


Теоретичні роботи, пов'язані з мікроскопічним описом стану зарядів над поверхнею діелектриків, як правило, виходять з уявлень про відокремлений заряд над поверхнею діелектрика, що взаємодіє зі своїм електростатичним зображенням в діелектрику («левітуючі електрони», див., наприклад, [3, 4, 7 ]). Однак при опису системи багатьох зарядів над поверхнею діелектриків згаданий підхід неминуче зустрічається з труднощами. Наприклад, утруднення повинно виникнути в тому випадку, коли щільність зарядів над поверхнею діелектрика така, що не дозволяє розглядати заряди як відокремлені об'єкти, що викликає необхідність враховувати їх взаємодію.


У ций роботі показано, що існування гравітаційного поля створює деяке доповнення до функції  розподіла зарядядженних частинок, що дає вагому поправку   у випадку коли масса частинок значно більша за массу  електрона.  Розглянуто також деякі питання опису електростатичних полів, індукованих зарядами, розміщеними в порожнинах діелектриків. Здобуто рівняння самоузгодження для параметрів опису таких систем. Рівняння самоузгодження розв’язано у наближенні невиродженого газу заряджених частинок. Знайдено рівноважний розподіл зарядів та електричних полів, що породжуються в системах цими зарядами, у випадку ідеально плоскої поверхні діелектрика, а також плоско-паралельних меж порожнини всередині діелектрика. Визначено межі застосування наближення невиродженого газу ферміонів, яке було застосовано при розв’язку задачі.
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